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Aufgabe 13

Aufgabe  14
Fahrt zuerst den Pfeil, dann die Striche, 

danach die nummerierten Punkte und 

danach zum Ziel.
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Aufgabe 13: Reine Überführung. 
Zwischen 13 und 14 muss zunächst der 

Pfeil angefahren werden. Es existiert eine 
Unterbrechung sodass zwei 

Aufgabenteile entstehen.

zwischen den Aufgaben 13+14

M

2
54

3

5

4

7
2

M M M 4 5 77

2

1

4
3

5

A

B C D F

7

W

W

4

6

5

3

2

1

Aufgabe 14: Nach der zweiten Runde 
um das Dreieck fahren wir bei 4 die 

Ecke aus. Strich 5 führt über den ersten 
Punkt hinaus, sodass die erste Runde 

entsteht. 6 holen wir aber nicht über eine 
zweite Runde sondern wenden am 
kleinen nördlich gelegenen Dreieck. 

Jetzt ab zum Ziel.

Wir hoffen, euch hat die
50. Haserundfahrt gefallen und wir 

sehen uns im nächsten Jahr wieder.
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